

PROIECTARE SI EXECUȚIE “RETEA DE ALIMENTARE CU APA POTABILA IN SATELE DRASOV SI CUNTA, COMUNA SPRING, JUDETUL ALBA “

I.D.: 28910681

Documente participare:

- 7-SCN1004429.zip

Data publicarii	14.06.18	Coduri CPV	45232150-8
Termenul limita pentru depunere:	17.07.18	Pretul estimativ:	2.987.107,00 RON

Descriere: Obiectul prezentei proceduri constă în atribuirea unui contract având ca obiect execuția de lucrări și prestarea de servicii de proiectare, respectiv: Servicii de proiectare și asistență tehnică conținând fazele/activitățile: - Elaborare documentație pentru obținerea avizelor și acordurilor conform Certificatului de Urbanism și obținerea avizelor - Elaborare/Actualizare studii și expertize - Documentație Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire (D.T.A.C.) - Proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E), - Proiect pentru autorizarea lucrărilor de demolare (P.A.D), dacă este cazul - Proiect Tehnic de execuție, verificat potrivit prevederilor legale pentru cerințele de calitate de specialiști atestați în condițiile legii, - Elaborare Detalii de Execuție - Elaborare Caiete de Sarcini pe specialități - un program de lucru (tip Gantt) pentru proiectare și execuție lucrări cu descrierea pe scurt a activităților principale, arătând ordinea și durata în care se vor realiza lucrările, - Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor (inclusiv fazele determinante și modificări ale proiectului), - Întocmire raport la terminarea execuției, - Elaborare certificat energetic anexă la procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor, - Programul de urmărire a comportării lucrării în timp - proiect „as-built” - Verificarea documentației potrivit prevederilor legale pentru cerințele de calitate de specialiști atestați în condițiile legii. Alte servicii incluse în oferta - Proiectantul va întocmi orice documentație pentru obținerea de acorduri și avize, care sunt solicitate de organisme autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în certificatul de urbanism ca fiind necesare, fără costuri suplimentare. - proiectantul va actualiza devizele generale conform legislației în vigoare, la solicitarea scrisă a beneficiarului, fără costuri suplimentare. Execuție lucrări conform proiectului tehnic: - lucrări de construcții, inclusiv instalare de utilaje și echipamente.. Achiziția include și dotari, respectiv Grup de pompare (stație de pompare a apei) care se va monta/instala/pune în opera. Durata serviciilor de proiectare este de 2 luni de la data semnării contractului. Durata de executare a lucrărilor este de 10 luni de la data emiterii ordinului de începere a execuției(perioada care include și perioada de 1 luna pentru probe tehnologice și teste). Asistența tehnică din partea proiectantului va fi pe toată durata de execuție a lucrărilor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 zile Termenul în care Autoritatea Contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări, stabilit prin raportare la termenul limita de depunere a ofertelor este de 6 zile.